

双色球千万大奖花落惠州 幸运得主热衷公益事业

羊城晚报记者 黄颖琳 通讯员 李娜 插图 采采

福彩双色球第2023051期开奖,当期全国头奖仅2注中,单注奖金封顶1000万元,均花落广东,其中1注出自惠州惠城区横江一路五号第44080724号销售场所,中奖彩票是一张28元的“7+2”小复式票。这张票不仅中得1注1000万元一等奖,还中得1注二等奖和多注小奖,共斩获总奖金1032.1934万元。

先生轻描淡写地描述大奖的产生过程。

公益善举落在行动

王先生说,平时不定期花点钱去购彩,不定期去参加志愿服务,是他一直在坚持做的事。坚持购彩十几年,是因为了解到福彩的公益性质,可以通过购彩帮助他人,为公益出一份力,为社会作点贡献。

中得千万大奖确实让王先生感到意外,他计划以后能有更多机会,用合适的方式去做更多的善事,帮助更多的人。目前,他只是希望生活照旧,做好现有的工作,过好平静的生活。

积小善为大善,2元一注的彩票,承载着一份希望与幸运,既能帮助有需要的人,又能给自己带来一份惊喜,每一位购彩者都是公益的参与者,在默默奉献爱心。

老站点培育双色球铁粉

据悉,中出千万大奖的44080724销售场所1998年开业,至今已有25年,业主陈锡权见证了惠州福彩事业的发展历程,也见证了双色球20年的辉煌成绩。最让他自豪的是,他家站点培育了一批忠实的双色球铁粉。



家站点培育了一批忠实的双色球铁粉。

“我的销售场所位于惠州市内的老城区,二十多年没搬迁过,熟客都是附近的老居民。这些年,很多老彩民陆续搬离这里,不过即使是这样,他们还是会特意来我这里买彩票,尤其是双色球的爱好者们。”

陈锡权介绍说,双色球“小奖多大奖”的特点自带“光环”,宣传力度大,品牌效应强,见证了惠州福彩事业的发展历程,也见证了双色球20年的辉煌成绩。最让他自豪的是,他家站点培育了一批忠实的双色球铁粉。



锡权多年来保证每天的开店时间,以彩民的购彩习惯为基础做好服务。陈锡权说:“很多彩民是中老年人,偏好双色球,他们早早起床去买菜,习惯了进来买张彩票,所以我一直坚持在8点前开门营业。另外,来我站点的彩民都喜欢看走势图研究号码,喜欢坐在一块讨论,我就为他们冲好茶,陪他们聊。我自己也是双色球迷,双色球游戏让我们聚在一起,成为朋友。”

清远彩民首次刮彩 击中“非常有戏”头奖10万元

第一次刮彩票就中大奖!5月19日,清远幸运彩民孙先生在位于英德市东华镇清华园英豪大酒店首层第44180245号福利彩票投注站中得“非常有戏”福彩刮刮乐一等奖。中奖当日,孙先生来到清远市福利彩票发行中心兑奖,领取了奖金10万元。

一会。抱着试试手气的想法,又因为平时喜欢听戏曲,于是就买了一张面值10元的‘非常有戏’彩票。没想到第一张就刮出了人生中第一个10万元大奖,简直太幸运了!”

关于奖金的规划,孙先生说:“我是一名地地道道的农民,平时也没太多用钱的地方,还是先存起来,留着以后有需要的时候再用。”

当得知购买福利彩票是支持福利事业的有效途径时,孙先生表示,今后会继续购买刮刮乐,哪怕每次购买的金额不大,也算是贡献自己的一份爱心。(黄颖琳 王峰)



机会(下)

插图:采采

“机会,懂吗?今天刚好是个机会。”袁小方得意地说,“跑了一下午,一分钱车费都不出。”

“你能不能说明白点?”方大元从厨房端出饭菜。

“今天,我在公司门外那棵银杏树下,准备扫码骑车回家时,发现这辆共享电动车别人骑走了,今天至少替我省下了10元的彩票钱,现在你明白了吗?”

方大元一听,愣了几秒便匆匆下楼了。那辆共享电动车还在,方大元拍了拍座位,只剩一个绿灯在闪烁,显然电池的电已严重不足了……

方大元返回屋里看着正吃得津津有味袁小方说:“我明白了,但是我真想告诉你一件事。”

“说吧,什么事?”袁小方边吃边说,“莫神秘秘的。”

“我中午下班后买完彩票,扫了一辆电动车准备回家,遇到老同学赵炎按喇叭叫我,过去闲聊几句后,赵炎便顺势将我送回了家。”方大元说,“刚才听你说才突然想起,当时也是忘了锁车。”

袁小方一听便跺脚说:“你真是个马大哈,还不赶快



在手机上查一下,那辆车现在跑哪儿了?”

“车已经锁了,谢天谢地。”方大元站在窗口指了指楼下的道口说,“你沾沾自喜骑了半天的电动车,其实是我帮你出的彩票钱,甚至是出了未来两天的彩票钱。”

(杨宝江)

茂名彩民喜中福彩头奖500万元

5月19日,茂名市名雅花园44160172福利彩票销售场所一彩民喜中福彩“快乐8”第2023129期“选十中十”1注,奖金500万元。当期全国中出2注一等奖,一注花落茂名市,而这次大奖是茂名市今年第二次中出“快乐8”头奖,距离上次仅相隔一个月。

奖的市民是一位铁杆彩民,近几年来几乎每期都会前来站点购彩。这次他花了10元买了5注彩票,终于斩获大奖。据介绍,近年来该站点大奖不断、好彩连连,2019年7月中出双色球一等奖891万元,2022年12月中出双色球一等奖616万元,今年5月19日又中出“快乐8”500万元头奖。

“茂名不单是一个好心之城,也是一个好运之城!”4月以来,茂名市福彩中心中奖百万以上有3次,2次是500万元,1次是100万元,其中刮刮乐头奖中出了4次,10万-80万元的大奖也中出了十余次,真是可喜可贺。

(黄颖琳 何兰妹)

“广东福彩爱心扶老计划”顺利收官 惠及200多名困难老人

近日,由广东省福利彩票发行中心主办,天行健慈善基金会承办的2022年“广东福彩爱心扶老计划”项目顺利收官。

听器、轮椅等康复辅助器具176件,价值50余万元。

挨家挨户送温暖

每场活动,项目工作组都身体力行,与当地社工一起下乡筛查,通过村委会提供的名单进行筛查、评估,进一步了解患者具体需求。考虑到受助对象多数行动不便,项目工作组便挨家挨户入户走访,到每户受助群众家中拜访、筛查,并根据具体需求进行详细记录。

辅助器具定制完成后,项目组技术人员与志愿者携带气导助听器、普通型轮椅、防压床垫、带轮坐便(洗澡)椅等辅助器具,再次来到受助残疾患者家中,进行安装、调试、发放。

配送过程中,项目组技术人员现场为受助对象安装康复辅助器具,如助听器需要进行微调,才能确保他们听清声音。其中,云浮市罗定市龙湾镇南农村村民谭秀,经“爱心扶

老”工作组入户筛查确认双下肢无力,行走、如厕不便。经项目审批,领用了普通轮椅和带轮坐便洗澡椅各一张。家属在签收仪式现场说“感谢你们对老人们的关心,这些辅助器具方便了家属照顾老人,也提升了老人的生活质量。”

此外,肇庆市怀集县中洲镇三联村村民江先雄(化名),经“爱心扶老”工作组的助听器调配师现场检测发现,其右耳听阈为96.25分贝,左耳听阈为88.75分贝,属于极重度听力障碍。其家属表示,老人在日常生活中常因听不到家人的对话导致脾气暴躁,出门在外经常听不见后方车辆的声音,独自出门也有风险。所以,他的生活起居一直都是家属照顾。

安装助听器后,江先雄可以听到车声,做到了生活自理的同时也能从事一些简单的家务劳作,很大程度上减轻家庭负担。

近年来,广东福彩积极响应贯彻精准扶贫、乡村振兴战略,联合爱心组织将社会各界的关怀带到广东省偏远地区,进一步将“我为群众办实事”实践活动推深做实,弘扬福利彩票“扶老、助残、救孤、济困”的发行宗旨,充分展现广东福彩“为民、责任、阳光”的良好形象。(黄颖琳 粤福彩)

大小均衡 连号热出

——析福彩玩法走势



36选7:04、05、11、16、21、22、33。

27、28后区:01、06、12。福彩3D:01、02、09。(源源)

种口好牙伴一生 晚年生活享口福

文/杨广

小洞不补,大洞吃苦

俗话说:牙疼不是病,疼起来真不舒!很多市民都觉得蛀牙不过是一个洞而已,不痛不痒,也不会对生活造成影响,从而忽视它。奈何牙齿没有修复功能,如果不及时到院治疗,会逐渐病变,随着时间的推移,形成中龋、深龋,如果延迟治疗,最后只能拔除,让吃东西变成了一件心有余而“牙”不足的事情。

缺牙不管烦恼多 牙齿问题不能拖



定期开展护牙科普小课堂

牙齿缺失的危害有多大?缺牙的朋友应该深有体会,食不知味、说话漏风、余牙受累、频繁塞牙、偏侧咀嚼导致大小脸……



牙医提醒“缺牙后要及时修复”

数字化舒适种植牙 轻松“长”好牙

在口腔医疗突飞猛进的今天,大多缺失牙患者都能享受到种植牙带来的生活改变。其中,口腔机构经过不断研究探索,率先将舒适麻醉诊疗体

系和数字化种植技术结合使用,让市民朋友在看牙过程中实现“术前放松、术中舒适”的安心诊疗体验,大大降低手术风险,实现让疑难种植牙更轻松,让普通种植牙更舒适!



广东爱牙工程社区行

种植牙集采福利活动:由广东省临床医学学会携手德伦口腔共同推进,面向广佛地区牙缺失者提供种植牙集采降价活动,旨在为缺牙的市民提供进口种植体降价福利。本月口腔机构放送进口种植体1000颗,60岁以上缺牙市民即可申领,首颗免费,两颗起用!同时为60岁以上市民,举办口腔健康检查义诊活动,让缺牙市民更省钱种好牙,早日摆脱口腔问题的困扰。

彩票开奖公告栏

开奖时间:2023年5月29日

超级大乐透 第23060期

Table with lottery results for Super Lotto, including front and back numbers, prize tiers, and sales data.

排列3排列5 第23139期

Table with lottery results for 3-digit and 5-digit permutations, including prize tiers and sales data.

好彩1 第2023139期

Table with lottery results for Good Luck 1, including prize tiers and sales data.

3D 第2023139期

Table with lottery results for 3D, including prize tiers and sales data.